

有啥好宝贝来换物节上换换

时间:13日上午8:30开始 地点:市人民广场

本报聊城11月8日讯(记者 陈洋洋) 13日上午8点半,本报开心换物节将在市人民广场举行。如果您家里有闲置的宝贝,欢迎您到现场换一换。

今年10月份,本报“开心换物”栏目开办,就得到市民的积极

响应,不少市民给本报打来电话,想通过本报将家中闲置的旧物换出,不少市民都换到了自己喜爱的物品。市民何女士说,通过“开心换物”栏目,她用电暖风换到了漂亮的自行车,可家里还有一大箱的旧物,希望再能换

物。“现场更换更直观,还好玩儿。周末本来要加班,可我请了假也得来参加。”

“太好啦,又能换物又能交友。”网友天涯浪子心说,“开心换物”栏目开办以来,群里的一些换客也成了朋友,现场换物节既方便

换物,也是一个换友见面交流的好机会。换友小美说,自己有一辆自行车,还有一个电暖风,到时候也带到现场来换一换。网友大蚂蚁在阳谷上班,她想带几个朋友一起来。“我家有5只小猫,带过去送给喜欢的换友。”

13日,本报开心换物节如期在市人民广场举行,如果您有好的创意和特别的“宝贝”,可拨打本报新闻热线8451234,或加入本报换物QQ群111417265留言,也可登录本报论坛 <http://bbs.qlwb.com.cn> 留言。

小贴士

时间:周六上午8:30至下午4:30
地点:聊城市人民广场
搭乘公交:1路、3路、4路、7路、9路、429路、345路等公交车都可直达。

建筑垃圾扔进居民大院

10 多户居民出门不便



小区院北侧黄色楼房后堆的垃圾占了半个院。 见习记者 潘跃全 摄

本报聊城11月8日讯(见习记者 潘跃全) 在市区凤凰台东侧,市人防家属院北临的一个大院子里,住了约10户居民。居民说,大院北边要建一个酒店,可建筑垃圾丢了近半个院子,居民出入很不方便。

8日下午,记者走进大院,院门口右侧就有一大片生活垃圾,旁边仅留下一条约1米宽的小路,再往里走,还有一大堆水泥板碎片,差不多占了半个院。院北边有一栋新建

的黄色的楼房。住在院东侧居民楼里的李先生说,这堆建筑垃圾有些时间了,垃圾挡住了他们的出路,住在这里的10多户居民出门很不方便。这里的地势低,到下雨天,院外的脏水都淌进院里,垃圾就成了泥。

在附近上班的一位男士说,几个月前,这里还没有垃圾,自从大院的北边新建起一个酒店后,建筑垃圾就扔了一地。“院北边那个黄色大楼就是新建的酒店,酒店新建了电梯,把拆下来

的水泥板扔在了这里。”

这家酒店名叫“华美时尚商务酒店”,记者走进黄色大楼的后门,大厅还没装修完工。一看进来个陌生人,大厅里一位20来岁的男士说:“你是干什么的?”这名男子说,他是酒店的普通员工,酒店老板不在,他没有老板电话。“垃圾不是他们扔的,我负责这里的物品安全,不能让陌生人在这里,请你到外面去。”记者多方询问未找到酒店负责人的电话。

停在小区里汽车被划伤

律师:物业应承担相应责任



星光水晶城的孙女士车门上出现了两道划痕。 本报记者 凌文秀 摄

本报聊城11月8日讯(记者 凌文秀) 7日上午11点左右,星光水晶城孙女士家的汽车车门上竟出现了两道划痕,孙女士找保险公司不予赔偿,物业又称监控录像坏了,孙女士无奈。律师说,根据过错程度物业应承担相应责任。

孙女士说,6日晚上8点左右,她把车停在小区最东面的路上,7日上午11点左右,她发现左车门上出现了两道划痕,由于划痕较严重,需要更换

新部件,得花1000多元。

“要是来往车辆刮伤的,刮痕应该是横向的。”孙女士猜测,有人刻意破坏她的车,划痕应是晚上划的。“我问了附近业主也没找到证据,划痕是人为破坏,保险公司不予赔付。”

孙女士说,8日,她来到小区物业公司,想查询当晚的监控录像。物业公司一位负责人却说,小区里的监控下大雨时就坏了,一直没有维修。“物业说,他们不承担责

任。”孙女士气愤地说:“这1000元的费用不会让我自己承担吧。”

山东永圣律师事务所赵岩律师说,应该根据过错程度物业来承担相应责任,并且业主有权查看小区物业公司的监控录像。按照物业的说法,监控坏了,导致业主难以找出责任人承担责任,也对部分不法分子起不到威慑作用。“物业应该负有监控设施维修保养不当的责任,车是在小区内损坏的,物业也要承担相应责任。”

聊城友谊旅行社

度假游/商务游/蜜月游/夕阳红 请登入网站: www.youyi9999.com

秀美江南汽车、火车游线路

- 苏州、杭州、乌镇三日游(每周周五) 530元/人
- 南京、无锡、苏州、杭州、上海五日(每周周六) 680元/人
- 南京、无锡、苏州、杭州、上海七日(每天) 1000元/人
- 南京、无锡、苏州、杭州上海动车六日游(天天) 1780元/人
- 长沙、黄山、张家界游玩七日(天天) 1880元/人
- 长沙、黄山、张家界、凤凰古城游玩十日(天天) 4800元/人
- 桂林、漓江、阳朔四星游玩五日(天天) 1730元/人

公司地址: 花园南路151号(油厂路口南100米路东)
服务热线: 8265399 8900888 13012680233

天天发精品线路, 敬请提前报名

- 海南四岛邮轮双飞五日游 2030元/人
- 海南四岛邮轮双飞五日游 2000元/人
- 昆明三早四星双飞六日游 2580元/人
- 昆明+丽江+香格里拉八日游 4100元/人
- 桂林三星邮轮双飞五日游 2880元/人
- 厦门、武夷山五早双飞五日游 2680元/人
- 长沙、庐山、张家界双飞五日游 2580元/人
- 成都、九寨沟、黄龙双飞六日游 2680元/人
- 广州、深圳、珠海双飞五日游 2480元/人

牛皮癣治疗新突破

新起点 新希望, 武警山东总队医院是美事医学、教学、研究为一体, 临床治疗银屑病, 担负着牛皮癣的治疗重任。运用独创“自体血回输”、“牛皮癣中西医结合疗法”等最新治疗手段, 结合北京、上海、广州、沈阳等多家三甲医院大量临床验证, 无复发, 疗程10-20天, 瘙痒症状完全消失, 皮损处厚厚的表皮脱落, 治疗1-2疗程, 牛皮癣皮损部位恢复正常, 具有疗程短、治疗快、无副作用的特点, 标本兼治! 无需住院, 不影响日常工作。医学界公认是目前治疗牛皮癣的最佳疗法, 节假日不休!

专家忠告: 牛皮癣的治疗, 要根据不同时期不同类型, 不可盲目来法, 对这个患者而言, 适合自己的方法, 才是他的病情得到好的控制。牛皮癣是慢性的病, 不是不治之症, 不乱治, 就是乱治, 这是我们的医生反复交代。

温馨提示: 医保、新农合、教师、学生凭证件可报销20%治疗费用。
预约电话: 0531-88930988
网址: www.sdwjpf.com